Acknoeis oTic Xapaktnprotikéc I'pappég

Kvklo@opia yopic KpovosTiko kOpa
Aoknon
Iveton 1 vdBeon OTL KATO® OO KAVOVIKEG GUVONKEG 1 EUTEIPIKT OYECT TOYVTITOC-

TUKVOTNTOG KUKAOPOPLAKNG pONG Elvan kaTd TpocEyyion n e&ng:

it
pmax

omov v, =80km/hr xau p,,  =150cars/km .
1. Znteiton vo vIoAoyloTovV 1 TUKVOTNTO KUKAOQOPLOKNG PONG o, Kol M pon g,

oV ovTioToovv oty Péltiotn pon oyxnpdtov. Tr khdopo g péYoTNg
ToOTNTOG OVTIGTOLYEL GE QTN TV KATAGTOON;
2. Mg molo To0TNTO UETASIOOVTOL YPOUUIKG KOUOTO, TUKVOTNTOG OTNV KOTAOTOON

Bértiong pong;

Avon
1. H pon divetan amd t oyéon
q=0(p)=pV

omov M tayvnTa. V' €xel o dobetl, Kot EmouEVmG

5 2
q=Q(p)=pvmax[ £ j=vm (p— P ijmaxpmax £ —(—p J
pmax pmax pmax pmax

o) =1200( £ (L)
q—Q(p) 1200(150 (ISOJJ [cars/ hr]

[Tpokelpévou va, BEATIGTOTOMGOVLE TNV POT| MG TPOG TV TUKVOTNTO OpKEL VoL Bpodue
70 onpelo PNdEVIGHOD TNG TAPAYDYOL TNG PONG

a0
dp

—— (1—2ﬁj —0= p, =L p  =T5cars/km
= Prnax 2
P=Pu

Tote M pon AapPaverl Ty pEYIGTN TIUR TG, 1| ool Kal givot

1 1 1
= =p v |———|==p v _=3000cars/hr
Qm Q(pm) pmax m(lx(z 4j 4pmdx max



. , 1 ,
Amo ) otiypn mov p,, = 5 P 000 1OYVEL

( : j :
vm = vmax 1 A == vmax
2) 2

apa m BéXTIoT TOOTNTA YO0 TNV pOT| ElVOL TO GO TG UEYIGTNG.
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2.Tw p=p, nokdmmro etvor ion pe to 0

d
Cm :C(pm):£

=y (1—2ﬁj =0
P=Ppm pmax

Me dedopévo 0Tt | OKHTNTA TEPLYPAPEL TNV TAXVTNTA O1A500MG UIaG dtoTapayns ivat
EUPAVEG OTL OTNV KATAOTOOTN PEATIOTNG PONG HIKPEG OATOPOYEG TNG TUKVOTNTOG OEV

petadioovral.

Aoknon
AideTon M UTEPIKT GXEGT KUKAOPOPLAUKOD POPTOV-TTVKVOTNTOGC
Q:ap3 +bp2 +cp
a=0.002
b=-0.73
c=60.2



pa@nua eopToU - TTUKVOTNTAG
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Me Bdon v mopondve oyéon va amavtnfovv To TopoKdT® EpMTALOT:

1. Tlow givon n péyiomn Ko eAGyLoTn TPOPAETOLEVT HEOT] TAYVTNTO TOV OXNUATOV
oe pia apnpia;

2. T mota TN TNg TUKVOTNTOG OEV TOPATNPEITOL S10000T SlOTOPUYDV GE Lid 0OIKN

aptnpia;

Adon
1. Etvan yvootd 6t Q= pv, Gpa amd tv pon, m omoio Kot diveton pmopel va
VROAOYIGTEL 1] TOYVTNTO OC GUVAPTNOT TNG TVKVOTNTAG

Q

v==2=ap’ +bp+c
P

H npmtn mopdymyog e TaydTnTag oG TPog TNV TukvoTnTa Oo ivar

v =2ap+b

dp
Me Bdaon v Tiun tev otabepdv a ko b, 1 taydna ival Bivovsa cuvaptnon g
TUKVOTNTOG PONG, 0pov M Tapdywydg g eivar apvntikn. Apa Ba €xel péyiot Tun

yia p=0



Vo =C=0602km/hr
Kot ELGY1IoTN
Vmin = 0
0oV TO YIVOLEVO TAYVTNTOG Kol TUKVOTNTOG Undevileton yio Oetikn Tiun g

TUKVOTNTOG, OTIMG POIVETOL KOl OO TO SIOY POLLLOL.

2. TTpoxewévon vo unv mopatnpeitor diadoon datapoymdv Oa Tpémel 1 ®KLTNTO Vo
givar ion pe 1o undév, o Tpémel dnAaon va 1o vEL

C(p)=5

= =0=
dpl,.,

3ap> +2bp, +c=0

O pileg g Tedevtaiog e&icmong sivor
p, =190.73 cars | km

Kot
p, =52.61cars/km

[Mopatnpdvtag To SLaypape. TG PoNg MG GUVAPTNON TG TUKVOTNTOS EIVAL EUPUVEG
otL n mpdtn pila dev gival amodektn ®G AOON, KAODC AVIIGTOLEL GE UN EQIKTN
TOKVOTNTA. Apa Y100 TUKVOTNTA

p,, =352.61cars/km

dev mopatnpeital S14606M SLOTUPAYDV.

Aoknon

Oewpolpe 6TL 1 POT TEPTYPAPETOAL OO TNV GLVAPTNON

1-0()-10.2{1-2 ]
P,

onov Q, =1500cars/hr xou p, =150cars/km.

I'a Tov apykd ypovo t =0 diveror n cuvOnKn

%ps x<0km
p(x,O): ips(l—x) 0<x<lkm

0 lkm<x




3P0

- \

-
0 L=1km X

Znteitor vo Yed10.6TOVV 01 YOPOKTNPIOTIKES YPOUUEG 0TO dtdotnue —1km < x <2 km,
KaBdG KoL 1 KOTAVOUN TNG TUKVOTNTOG TNG KUKAOPOPLOKNG PONG 6To 1810 S1doTnua

Ylo. TNV XPOVIKY GTLyun| £, =3 min.

Adon
Kotoapynyv mpénet va Bpedel n dtapopikn| e&icwon mov meptypdpetl To tpdPinua. Eivor

YVOoTO 0Tt 0wt Ba gival TG HOpeNG

op op
—+C(p)—=0
ot ' (,0) ox

omote givon avaykaio amAd va Ppedel n oxdtta C ( p) . ZOUQO®VA e TOV OPLGUO NG
®OKOTNTOG

dp o Py

5 s 5 s

C(p) = Y =4Q, i(l_ﬁj_‘lQm e =40, L(l_ zﬁJ
Ot apoKTPIoTIKEG YPOUUES Oa. givorl TS LOPENC
x—C(p(xO,O))t =X,

omov x, €ivor to onueio TOV TEUVEL 1 YAPAKTNPLOTIKT YPOppT Tov oplovtio dEova,

Kol KOTd UKOG TOVG 1 TUKVOTNTA TG KUKAOPOPLOKNG pong Ba eivan otabepn).
Me Bdomn v apyikn cuvOnKn UTopovUE VO SLOKPIVOVLE TPELG TEPUTTOCELS.

IN'a x, <0km

¢ :c(o)ﬂ&[l_zij:a&
P, p) P

INoe x, >1km

c, = C(O) = 4&(1_2£J - 4&
pS IOS ps



TN T1ig evoldpeseg TIHEG TOV X, M OKVLTNTO TPETEL VAL VTTOAOYLOTEL Katd Tepintmon. Ot

YOPOKTINPIOTIKEG oxedalovtar avdioya. O xpdvog Yo Tov omoio {nteitol 1 Katovoun
NG TUKVOTNTOG TNG KVKAOPOPLaKNG pong €ival icoc pe 0.05 hr. H mpodt) othin tov
mivaxo SNAOVEL TO GNUEID TOUNG TNG YOPOKTNPIOTIKNG He Tov opilovtio agova, n
devtepn ™ otabepn T TNG TUKVOTNTOG €Ml TNG GLYKEKPIUEVIC YOPOKTNPIGTIKNG
YPOLUUNG, 1] TPITN TO OVTIGTPOPO TNG KAMONG TNG YUPOUKTNPIOTIKNG Kot 1) TETAPTY TNV
GUVIGTMOGO. TOV YMPOL Yo KAOE YOpaKTNPIOTIKT] Y10 TOV (POVO Y10 TOV 0moio {nreital
N KOTOVOUN TNG TUKVOTNTOG TNG KuKAoQopiac. Ao To dES0UEVE QLTE UTOPOLV VO

TPOKVYOLV TOL LNTOVLEVO O10Y POLLLLLOLTOL.

x | p(x,0) | C(p) | x,=Ct +x,
[km] | [cars/km] | [km/hr] [km]
-1.0 37.5 20 0.0
-0.75 37.5 20 0.25
-0.5 37.5 20 0.5
-0.25 37.5 20 0.75

0.0 37.5 20 1.0
0.25 | 28.125 25 1.5
0.5 18.75 30 2.0
0.75 9.375 35 2.5

1.0 0 40 3
1.25 0 40 3.25

1.5 0 40 3.5
1.75 0 40 3.75

2.0 0 40 4.0




/s

p [ers/km]
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i —--m - t=3/60 hr
\.‘
1 3 4



Kvkho@opio pe kpovoTiko kopa
Aoknon
Oewpolpe OTL 1) POT TEPTYPAPETOAL OO TNV GLVAPTNON

q=Q(p)=4Qm£(1—p%j

s

onov O, =1600cars/hr xou p, =160 cars/km.

IMa tov apykd ypdvo ¢ =0 diveror 1 cuvONKN

1 P, x<0km
p(x0)=17
2 P, O<x
Znteiton 1 Béon TOL KPOLOTIKOV KOUATOG G Guvdaptnon tov ypdvov. Emiong va
Bpebel m mokvomTo TG KLKAOYOplakng pong Yo f, =0.5kAr pe t pébodo TV

YOPOKTNPIGTIKDV YPOUUDV.

Adon
lNa t=0 n katavoun NG TLKVOTNTAG TNG KVKAOPOPLOKNAG PONG &€ivol OLTH 7OV

QaiveTol 0To O1dypoLpLLaL.

H oxvmta divetar and ) oyéon

C(P)=d—Q=4&(l_2£J

dp  p, o

. . . , , 1
INo x, <0 kot v £ =0 1 wokvomTa Ba givar, omd ™y apykn cvvOnkn p, =3 P,

omote 1 okvTNTo Oa glvon iom pe 1o 0. Avtd onuaivel OTL 01 YOPAKTNPICTIKEG YPUUUEG

Ba &xovv amepr kAion, onAaon Oa gival KaTaKOPLEEC.



. , . , , 3
INa x, >0 xor yo £ =0 n mokvomto Oo givar, omd v apyikn cvvinkn p, =—p

on6te N KOTTO Oa givon fon pe C(p,)=-2

YPOHHES
x0 C
-1 0
-0.75 0
-0.5 0
-0.25 0
0
0.25 -20
0.5 -20
0.75 -20
1 -20

t

0
0.01
0.02
0.03
0.04
0.05
0.06
0.07
0.08
0.09

0.1

0.11
0.12
0.13
0.14
0.15
0.16

ue Paon tn oyxéon

01 OTtolEg KO (POIVOVTOL GTO S1AYPOLLLLLOL.

-0.75
-0.75
-0.75
-0.75
-0.75
-0.75
-0.75
-0.75
-0.75
-0.75
-0.75
-0.75
-0.75
-0.75
-0.75
-0.75
-0.75

Qn‘l

477

= . TIpokbmTOUV 01 YOPOUKTNPIOTIKEG

s

13 14
-0.5 -0.25
-0.5 -0.25
-0.5 -0.25
-0.5 -0.25
-0.5 -0.25
-0.5 -0.25
-0.5 -0.25
-0.5 -0.25
-0.5 -0.25
-0.5 -0.25
-0.5 -0.25
-0.5 -0.25
-0.5 -0.25
-0.5 -0.25
-0.5 -0.25
-0.5 -0.25
-0.5 -0.25

X=Xx,+ct

0.25
0.05
-0.15
-0.35
-0.55
-0.75
-0.95
-1.15
-1.35
-1.55
-1.75
-1.95
-2.15
-2.35
-2.55
-2.75
-2.95

0.5
0.3
0.1

-0.1
-0.3
-0.5
-0.7
-0.9
-1.1
-1.3
-1.5
-1.7
-1.9
-2.1
-2.3
-2.5
-2.7

0.75
0.55
0.35
0.15
-0.05
-0.25
-0.45
-0.65
-0.85
-1.05
-1.25
-1.45
-1.65
-1.85
-2.05
-2.25
-2.45

Eivor eppovég 61t oynuotiletor kpovotikd wvpa. To emduevo Pruoe givor vo

vroAoy1oTEL 1) TayOTNTA Tov. Etvon yvewotd 6t avtn diveton amd v cuvOnkn Rankine

- Hugoniot

Cq

_ld
[~]

0.8
0.6
0.4
0.2

-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

-1.2
-1.4
-1.6
-1.8

-2.2
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H pon ota 8e€1d Tov kpovoTikod KOUATog Bo evat
+ 3 Qm
r=ofi)-22

evd ota aptotepd tov Ba sivan

- 1 Qm
q =0 (— sz =2-="
2 P;
Avrtictoya 1 Tokvotnta ota 0e€1d Ba ivan
.3
p - 4 IOS
EVO oTa, apLoTEPA
o1
p - 2 ps
Enopévemg
¢, = —16% =-1 fam
P hr

H 6¢om tov kpovotikoD kopatog Oa divetor omd ™ oyéon
X, =X, +c,t

o =0 1o kpovoTiKd KOpa PpickeTar otnv O€on x, , =0, Gpa

x, =—1—t
¢ hr
I'a ¢, =0.5hr 10 xpovotkd kopa Oo Ppioketon otn Béon x;, =—-0.5km . Ae&d g

0éong Tov M TLKVOTNTO. TG KUKAOPOPLOKTG pong Oa givar p:% P, EVO 0ploTEPE

p= % P, - H xatovoun eaiverar 6to dubrypapipo.
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-0.5 x

O1 apoKTNPIGTIKEG YPOUUES PATVOVTOL GTO TOPUKATM S0y POLLLLOL.

A\ 4

Aoknon
YrmoBétovpe 0Tl KAT® OMO KOVOVIKEG GUVONKES 1| EUMEPIKN OYECN TOYVTNTOC-
TLUKVOTNTOG KUKAOPOPLIKNG pong 61deTan kaTd TpocEyyion and T1g NG oYEcEIC:
P
v=V(p)=vmax (l—a]
omov v, =120km/hr xa p, =200cars/km . T v ypovikn otyur t=0
dtveton n (apyIKn) KATAVOUR TG TUKVOTNTAG

0 x<0km
p(x,0)=1p, 0<x<4im
0 x>4km

omov p,, etvar n PEATIOTN TLUKVOTNTA KUKAOPOPLOKNG PONG.

(1.1)

(1.2)
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TN v mopomave apykn cvvOnkn, €&. (1.1), vo vroAoyiobel o ypdvog (¢ =1, o€ min)
Kot 0 TOmog (x = x, o km), 6mov T0 KOpa ektOveong Oa cuvavinoel Yo TPOT Popd

10 enePYOUEVO KpovoTikd pnétwno (A < B').

t 4
A B'
pm —
2 (t>0)
- Cgt—-
A B
pI'I'I
— p x (t=0)
0 4000 m

KUKA. pon
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Yrodein:
Na yivel ypnon g nedodov tov Xopakmmpiotikav Ipoppmy.

ApyiKd To KPOuoTIKO KOWO OTO OPIOTEPH TNG KATOVOUNG LETAdideTol He oTabepn
TavTnTe ¢, . MOvo auti n @acn pog evoroQépel £00.

Ed® va avTIUeTOTIOTEL 1] apyIKn PACT TNG UETATOMIONG TOV KPOVGTIKOD KOUATOG, TTOV
aeopd otV amdTOUN THKVMOT| GTA OPIGTEPA TNG aPYLKNS KaTavoung (oy. (o), onueio
A).

2TN GUVEXEWL VO AVTILETOMIOTEL 1] EKTOVMOON TNG TUKVEOONG ot de€1d TG apyIKng

Kkotovouns (oy. (B), onueio B)

—

d
|

Apn — — —

KUKh. por
(@)

KUKA. pon



Adon

AideTon 1 YPOUIKT KOTOGTATIKY OYECT
TaOTNTOG — TUKVOTNTOG
P
V p = vmax l - _j
( ) ( p max
[Mopatnpovpe todpa 6TL 0T Pdon
OVTNG TNG KATOGTATIKNG GYEOTG

€YOVLLE,

0(p)=pV(P) =V (p— 4 j

H ocvvOnkn Rankine-Hugoniot yio v
TOOTNTO UETAGOONG TOV KPOLGTIKOD

Kopatog ivan,

C, =

la]
[]
[pl=p"—p

[d]=q"-q

vV [km/hi]

Q [cars/km]

€ [km/hi]

=y
=
=

7000 4
6000 §
5000 3
4000 3
3000 §
2000 3
1000 3

180 5
100 3
50 3
50 3
-100 3
-150 3

14

3 Vrmax

p [cars/km]

100 150 200
p [cars/km]

p(D*%1)

p(D~ 1)

Cq

D)



2INV TPOKEUEVT TEPITTMOOCT EYOVLLE:

1
[p]:pm_ozpm:_pmax

2
Kot
I,
. B 2 1 7pmax
[d]=9" -4 =vmax(pm—ﬁj—0=vmax ~ P ——
Prnax 2 Prnax
Onorte
v o
c —M—lv =60 km/ hr (*)
d — 1 _2 max
Epmax

Aixrvo X.I'.: TIave oto d&ova x (t=0) ko yo:

1) x<0:01XT. etvan gvBeieg pe khion,
Ar 1 1 1 _ 60 min _

0.5

min

Ax C(0) v 120km/hr 120 km

max

2) 0<x<4: O1 XTI etvan kataxopveeg v0eieg,

At 1 1 .
—=———=—=inf
Ax C(ppy) O
3) x>4:01XT. elvan gvbeieg pe khion,
ﬂ: 1 _ 1 —05 min
Ax  C(0) v km

km

O X.T'. g owoyéverag (1) ko tng owkoyévelog (2) Téuvovtan katd UiKkog TG Ypopupuns {ong Tov

KPOLGTIKOD KOHOTOG, 1] 010l apyikd (OnA. £p’ 660V 10YDEL | TAPATAVE®
evBeia ypappn pe kiion
Ar 1 I 60 min_lmin

525260@_5 km — km
hr

oyéon (*)) elvon emiong

15
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4) o0 onpeio Prandtl P(4 km,0min) ot X.I'. eivon Séopn evbeidv mov Eekvave pe khion

KaTaKOpLeN (=o01koy. (2)) ko1 TEAEL®VOLV Ue TN KAloT Tng owkoyévetag (1).

Becwpove To onpeio A(4 km, 4 min) omov 1 katakopuen X.I'. and to TEPAG TG THKVMOONG TEUVEL

™ ypoppu {mng Tov KPouoTikoy KOUATOG. 10 T0 o¥eS10G O TG KATAVOUNG TN TUKVOTNTOG GTO
xPOVo avto daréyovpe Tig e€ng X.I'. g déoung ekTOVOONG,

o (XD)pewhion: Ao L_dmin_ o 55.605 _ 15 kmshr
Ax  C 1 km hr

H «Aion avtig e XTI avtictoyel o TaydTNTo HETAG0ON S KOLOTOG,

C=v__ (1—2Lj:
pmax

p:pmax - C :2OOcars(1_£j g7 5547
2 v 2 km 120 km

max

H X.T". avt téuver tov ypovikd opilovta t =4.min oto onpeio

a (5 km, 4 min)

o (X.I.) pexhion: =C,=0.5- 60h_ = 30h—
r r

A_igm km km
Ax C, 1 km

J20carsty 30954 g (6 km, 4 min)
2 km 120 km
o (XT)pewhion: 2oL Lmin_ oy gokm _gokm
Ax C, 1 km hr hr

:@“‘“(1 60) 502y (8 km, 4 min)

2 km 120 km

L _2Zmin_ o _15.608m _gokm
C, 3 km hr hr

o (X.I.) pexhion: %



200 cars (l—ﬂjzﬁ cars ’ é‘(101011’4,7”-71)

T2 m U 120 km
(X.I.) pe khion: ﬂ—izl@:clzz.sok—mzlzok—m
Ax C, 2 km hr hr

_ 200 cars (1_@j =02 | ¢ (12 km, 4 min)

2 km 120 km
150 4
1e
100 3 5
] Y
50 7
] B
E 115
g O T T T T
Q
-50 —
-100 ]
150 -
0 20 40 60 &0 100 120 140 160 180

p [cars/km]

200

17



p [gars/km]

(t = 4.min)
126
A
100 - +
\+G
80 \
LB
60 A
LY
40 4
0
20 4
£
0 4] 10 18 20

% [km]
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